
РІШЕННЯ 

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» Міністерства освіти і науки 

України, м. Ужгород (Наказ ректора Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» про створення спеціалізованої 

вченої ради з метою присудження ступеня доктора філософії №137/01-04 від 24 

березня 2023 року) прийняла рішення про присудження ступеня доктора 

філософії Храмцовій Ірині Олександрівні з галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-імунологічні 

особливості неалкогольної  жирової хвороби печінки у хворих на хронічне 

обструктивне захворювання легень та обґрунтування лікування» за  

спеціальністю 222 «Медицина»  19 травня 2023 року.  

Храмцова Ірина Олександрівна народилася у 1992 році, громадянка 

України, освіта вища. В 2015 році закінчила Державний вищий навчальний 

заклад «Ужгородський національний університет» Міністерства освіти і науки 

України, медичний факультет за спеціальністю «Лікувальна справа», у 2017 

році – інтернатуру. З вересня 2016 – 2017 роки –  асистент кафедри фізіології 

та патофізіології, 2017 – 2020 роки – асистент кафедри «Внутрішні хвороби» 

медичного факультету № 2, з 2020 року по теперішній час працює асистентом 

кафедри сімейної медицини та амбулаторної допомоги медичного факультету 

№ 2 ДВНЗ «Ужгородський національний університет» Міністерства освіти і 

науки України, м. Ужгород. 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет», Міністерства освіти і науки 

України, м. Ужгород.  

Науковий керівник – Дербак Марія Антонівна, доктор медичних наук, 

професор, завідувач кафедри факультетської терапії медичного факультету 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 



Здобувачка має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 

статті у періодичних наукових виданнях інших держав, 5 статей у наукових 

фахових виданнях України, 7 тез у матеріалах міжнародно-практичних  
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За результатами перевірки та аналізу матеріалів дисертації Храмцової 

Ірини Олександрівни «Клініко-імунологічні особливості неалкогольної  
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жирової хвороби печінки у хворих на хронічне обструктивне захворювання 

легень та обґрунтування лікування» за допомогою програми Unicheck не було 

виявлено ознак академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, 

фальсифікації.  

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці. 

СІРЧАК Єлизавета Степанівна, доктор медичних наук, професор, 

завідувачка кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб медичного факультету 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» дала позитивну оцінку 

роботі, принципових зауважень немає. Зробила висновок, що Храмцова Ірина 

Олександрівна заслуговує присудження їй ступеня доктора філософії з галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина». 

ФЕЙСА Сніжана Василівна, кандидат медичних наук, доцент, доцент 

кафедри терапії та сімейної медицини факультету післядипломної освіти та 

доуніверситетської підготовки ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» підкреслила, що дисертаційна робота, яка присвячена вивченню 

клініко­імунологічних характеристик поєднаного перебігу та особливостей 

лікування НАЖХП в осіб із ХОЗЛ обґрунтовує актуальність обраного 

авторкою напрямку наукового дослідження, його вагоме теоретичне та 

практичне значення. Вибір теми зумовлений потребами теоретичної медицини 

та практичної системи охорони здоров’я. Таким чином, дисертаційна робота 

Храмцової Ірини Олександрівни є завершеним науковим дослідженням. 

Принципових зауважень по дисертаційній роботі немає. Підсумувавши, 

підтримала присудження Храмцової Ірини Олександрівни ступеня доктора 

філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 

«Медицина». 

ЛЕМКО Ольга Іванівна, доктор медичних наук, професор, професор 

кафедри факультетської терапії медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» дала оцінку, що дисертаційна робота Храмцової 

Ірини Олександрівни на тему: «Клініко­імунологічні особливості 



неалкогольної жирової хвороби печінки у хворих на хронічне обструктивне 

захворювання легень та обґрунтування лікування»  є актуальним, самостійним, 

змістовним, завершеним науковим дослідженням та відповідає високому 

науково­методичному рівню, в якій наведені теоретичні узагальнення та нове 

вирішення науково­практичної задачі і авторка заслуговує присудження 

наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю 222 «Медицина». 

РОДІОНОВА Вікторія Всеволодівна, доктор медичних наук, професор, 

професор кафедри внутрішньої медицини 2, фтизіатрії, професійних хвороб і 

клінічної імунології Дніпровського державного медичного університету 

підкреслила, що за актуальністю, ступенем обґрунтованості та достовірності 

кожного із наукових положень, висновків, рекомендацій, вагомістю для науки і 

практичної медицини, дисертаційна робота Храмцової І.О. відповідає вимогам 

до дисертації, поданої на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина» згідно з Порядком 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 та актуальним вимогам до 

оформлення дисертацій, затвердженим наказом № 40 Міністерства освіти і 

науки України від 12 січня 2017 р. (редакція віл 12.07.19 р.), а її авторка 

заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина». 

ШИПУЛІН Вадим Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач 

кафедри внутрішньої медицини №1 НМУ імені О.О. Богомольця, дав позитивну 

оцінку роботи. Зазначив, що у роботі є невелика кількість граматичних помилок 

та кілька не зовсім влучно сформульованих речень, проте ці зауваження 

жодним чином не зменшують теоретичного значення та науково-практичної 

цінності дисертаційної роботи та підтримує присудження Храмцовій Ірині 

Олександрівні ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

за спеціальністю 222 «Медицина». 
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